
Les chaînes alimentaires 

Correction:  





Exemple de chaîne alimentaire. Correction 

Complète le texte à trous avec les mots suivants: omnivore/ chaîne alimentaire/végétarien/ 

plante/ carnivore/ maillon/ végétarien/ disparaissent/ carnivores. 

Aide-toi de la vidéo. 

Les mûres sont mangées par les mulots. Le mulot est donc végétarien. Le mulot est mangé par le renard. Le re-

nard mange aussi des végétaux.  

Le renard est donc omnivore. Le renard est mangé par l’aigle. L’aigle ne mange que des animaux, il est donc carni-

vore. 

C’est ce que l’on appelle une chaine alimentaire. 

 

Ce qu’il faut retenir: 

Une chaîne alimentaire: ce sont les relations alimentaires entre les êtres vivants.  

Une chaîne alimentaire commence toujours par une plante puis il y a un végétarien et  ensuite ce sont des omni-

vores ou des carnivores qui complètent la chaîne. 

Si  les plantes disparaissent, les animaux disparaissent. 

Une chaîne alimentaire est composé de plusieurs maillons. 

 

Dans une chaîne alimentaire, il y a au moins trois maillons : une plante, un végétarien, un omnivore ou un carni-

vore. 
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